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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
INSTRUCOES DE MONTAGEM
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
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EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

FR_IMPORTANT: A LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR VOUS Y REFRERER
ULTERIEUREMENT

ES_IMPORTANTE, LEADETENIDAMENTE Y GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.

PT_IMPORTANTE, GUARDE PARA FUTURA REFERENCIA, LEIAATENTAMENTE.

DE_WICHTIG! SORFGFALTIG LESEN UND FUR SPATERES NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.
IT_IMPORTANTE, LEGGERE E CONSERVARE QUESTO MANUALE D'ISTRUZIONE PER UN USO
FUTURO.
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EN_QUICKFIT:Tighten quickfit until shoulder is flush with panel.Do not overtighten or undertighten.
FR_RACCORD RAPIDE:Faites serrer le raccord rapide jusqu'a ce que I'épaulement soit
parfaitement encastré dans le panneau. Il ne faut ni trop serrer ni insuffisamment serrer.
ES_QUICKFIT:Apriete quickfit hasta que el hombre se descargue con el panel. NO lo sobreapriete
nilo apriete poco.

PT_AJUSTE RAPIDO: Aperte o ajuste rapido até estar nivelada com o painel. Ndo apertar
demasiado ou excessivamente.

DE_QUICKFIT:Ziehen Sie den Quickfit fest, bis die Schulter mit der Platte blndig ist. Bitte nicht zu
fest oder zu schwach anziehen.

IT_MONTAGGIO RAPIDO:Stringere il montaggio rapido fino a quando la spalla € a filo con il
pannello, non stringere troppo o troppo poco.

@ ®
P

EN_CAM LOCK:When fitting cam lock, ensure starting position is correct before you insert
connecting quickfit.

FR_SERRURE BATTEUSE:Avantd'insérer la serrure batteuse, veillez a la bonne orientation avant
d'insérer le raccord rapide.

ES_CIERRE DE LA CAMARA:Cuando instale el cierre de la camara, asegurese de que la posicion
de inicio es correcta antes de que inserte el quickfit conector.

PT_BLOQUEIO: Ao instalar o bloqueio, assegurar-se de que a posi¢ao inicial esta correcta antes
de inserir o encaixe de ligagéo rapida.

DE _CAM-LOCK:Achten Sie bei der Montage des Cam-Locks auf die richtige Ausgangsposition,
bevor Sie den Quickfit einsetzen.

IT_BLOCCAGGIO ACAMMA:Quando si monta il bloccaggio a camma, assicurarsi che la posizione
iniziale sia corretta prima di inserire il montaggio rapido di collegamento.

EN_Quickfit head should be in the centre of the cam lock when the two
panels are joined.

Cam lock should be inserted before quickfit.

FR_Lorsque les deux panneaux sont assemblés, la téte du raccord
rapide doit reposer au centre de la serrure batteuse.

Il fautinsérer la serrure batteuse avant le raccord rapide.

ES_El cabezal del quickfit debe estar en el centro del cierre de la camara
cuando se unan los dos paneles.

Se debe insertar el cierre de la camara antes que el quickfit.
PT_Acabeca de ajuste rapido deve estar no centro da fechadura quando
os dois painéis estdo unidos.

Afechadura de cames deve ser inserida antes de ser rapida.

DE_Der Quickfit-Kopf sollte sich in der Mitte des Cam-Locks befinden,
wenn die beiden Platten zusammengefigt sind.

Der Cam-Lock sollte vor dem Quickfit eingesetzt werden.

IT_Latesta del montaggio rapido deve trovarsi al centro del bloccaggio a
camma quando i due pannelli sono uniti.

[l Bloccaggio a Camma deve essere inserito prima del montaggio rapido.

EN_Turn cam lock clockwise to tighten.
FR_Faites tourner la serrure batteuse dans le sens des aiguilles d'une

montre pour la resserrer.

ES_Gire el cierre de la camara en sentido horario para apretarlo.
PT_Rodar o bloqueio no sentido dos ponteiros do reldégio para o apertar.
DE_Drehen Sie den Cam-Lock im Uhrzeigersinn, um ihn festzuziehen.
IT_Ruotare il bloccaggio a camma in senso orario per stringere.




EXPLOSION FIGURE

02
03
01
T — 09
- R
04 :
\ 05
] , 06 07 X
08 ’ } 03 — 108
o=
09 B
07
06

BOX 1/2:




BOX 1/2:
. p3x2

1340 x 92 x 22 cm

—. . X2 e
722 x 92 x 22 cm
—° 05/x2 °d
722 x 92 x 22 cm

)(2 X2

722 x 150 x 22 cm

722 x 150 x 22 cm

—

722 x 128 x 22 cm

X2

S

722 x 128 x 22 cm

BOX 2/2:

01

X2

02

A

X2

900 x 700 x 22 cm

900 x 400 x 22 cm




=20 A
. N
\




||||||||||

||||||||||

3.5x16

||||||||||

||||||||||

3,5x16










3.5x16
e




—

10



ASSEMBLY ADVICE :

1> CAREFULLY READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION.
2> IDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FURNITURE.
3> GROUP AND CHECK THE HARDWARE.

EN

A

4 > USE THE REQUIRED TOOLS.
5> CREATE AN ASSEMBLY ZONE.
6 > MAKE THE ASSEMBLY.

CLEANING ADVICE:

NEVER FORCE THE CONNECTIONS.

RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER FEW DAYS.
PLEASE RETAIN THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFERENCE,
THE Al CONTAINS INFORMATION WHEN CLAIMING

FOR MISSING PARTS.

1> CAREFULLY REMOVE THE DUST.
2> USE A SOFT, CLEAN DAMP CLOTH WITH SOAPY WATER.

A

LEATHER
TEXTILE

VARNISHED
WOOD

LACQUERED
SURFACE

LAMINATED

PAPER DECOR SURFACES

NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS

SOAPY WATER (NEUTRAL SOAP)

O ©) ©) ©) O

OR SOLVENTS.

WATER WITH DETERGENT

®) O

DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE
WHEN USING THE DAMP CLOTH.

SPECIFIC SUPPLIER CLEANING

O

CONSEILS DE MONTAGE :

1>BIEN ETUDIER LA NOTICE DE MONTAGE.

2> REPEREZ LES PIECES CONSTITUANT VOTRE MEUBLE.
3>REGROUPEZ ET CONTROLEZ LA QUINCAILLERIE.

4 > MUNISSEZ-VOUS DE L'OUTILLAGE NECESSAIRE.

5> AMENAGEZ-VOUS UNE ZONE DE MONTAGE.

6 > PROCEDEZ AU MONTAGE.

CONSEILS D'ENTRETIEN :

1> DEPOUSSIEREZ SOIGNEUSEMENT.
2> UTILISEZ UN CHIFFON SEC.

FR

A

NE JAMAIS FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE.
GARDER VOTRE NOTICE DE MONTAGE, Sl UNE PIECE
VENAIT A MANQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAIR
MOYEN DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAG ASIN.

- NE JAMAIS UTLISER
DE PRODUITS ABRASIFS:

POUDRE, LAINE D’ACIER, SOLVANTS.

- NE PAS MOUILLER

PAPIER SURFACES | SURFACES BOIS TEXTILE
DECOR STRATIFIEES | LAQUEES VERNIS CUIR
EAU SAVONNEUSE (SAVON NEUTRE) @) O @) @) O
EAU ADDITIO NEE O O
ENTRETIEN SPECIFIQUE FABRICANT @)

MONTAGE ANLEITUNG:

1> DIE MONTAGEANLEITUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.
2> DIE EINZELTEILE DES MOBELSTUCKS ERMITTELN.

3> DIE BESCHLAGE ZUSAMMENLEGEN UND PRUFEN.

4> DAS NOTWENDIGE WERKZEUG ZURECHTLEGEN.

5> EINEN MONTAGEBEREICH FREIMACHEN.

6 > DAS MOBELSTUCK ZUSAMMENBAUEN.

PFLEGEHINWEISE :

1> SORGFALTIG ENTSTAUBEN.
2> VERWENDEN SIE EIN FEUCHTES TUCH MIT SEIFENLAUGE.

A

DE

A

NIEMALS DIE VERBINDUNGEN ZU STARK ANZIEHEN.
DIE SCHRAUBEN NACH EINIGER ZEIT DES GEBRAUCHS
ERNEUT FESTZIEHEN. DIE MONTAGEANLEITUNG
GUT AUFBEWAHREN: SOLLTE EIN TEIL FEHLEN, IST SIE DAS
BESTE VERSTANDIGUNGSMITTEL MIT IHREM GESCHAFT.

- BENUTZEN SIE KEINE
SCHEUERMITTEL WIE PULVER,

STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL
- KEIN NASSES TUCH VERWENDEN!

NUR EIN FEUCHTES.

DEKORPAPIER| OBERFLACHE | OBERFLACHE | LACKIERTEM | TEXUL
LAMINAT LACK HOLZ LEDER
SEIFENLAUGE (NEUTRALSEIFE) O O O O O
WASSER MIT HAUSHALTSRFINIGER @) O
PRODUZENT SPEZIFISCHER UNTERHAL! O
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CONSEJOS PARA EL MONTAJE:

1> ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJE.

2> OCALICE LAS PIEZAS QUE CONSTITUYEN SU MUEBLE.
3>REUNAY CONTROLE LOS TORNILLOS.

4 > EQUIPE-SE DE LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS.

5> PREPARE UMA ZONA DE MONTAJE.

6 > REALICE EL MONTAJE.

CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO:

1> DESPOLVOREAR CULDADOSAMENTE.
2> UTILICE UN PANO SECO.

ES

A

NO FUERCE NUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LOS
TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMPO DE UTILIZACION
CONSERVE SU MANUAL DE MONTAJE,

S| FALTARA UNA PIEZA, SERIA LA MANERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENDA.

CONSELHOS DE MONTAGEM:

1> ESTUDE BEM AS INSTRUCOES DE MONTAGEM.
2>REUNA AS PECAS QUE CONSTITUEM O SEU MOVEL.
3> REAGRUPE AS FERRAGENS.

4> EQUIPE-SE COM AS FERRAMENTAS NECESSARIAS .
5 > PREPARE UMA AREA PARA A MONTAGEM.

6 > INICIEA MONTAGEM.

CONSELHOS PARA A MANUTENGAO :
1> ELIMINAR BEM O PO.
2> USAR PANO SECO.

A\

PAPEL DE SUPERFICIE | SUPERFICIE | MADERA TEXULL
- NO USE NUNCA PRODUCTOS DECORACION | ESTRATIFICADAS | MAQUEADAS| BARNIZADA | CUERO
ABRASIVOS TALES COMO: AGUA Y JABON (JABON NEUTRO) O O O O O
POLVO DE LIMPIAR,
LANA DE ACERO, SOLVENTES. AGUA COM DETERGENTE o o
-NO MOJAR. MANTENIMIENTO ESPECIFICO DEL FABRICANTE O
PT

A

NUNCA FORCAR OS ENCAIXES.
REAPERTAR OS PARAFUSOS APOS UM TEMPO DE UTILIZAGAO.
GUARDAR AS INSTRUGOES DE MONTAGEM.
CASO FALTE ALGUMA PEGA, O MAIS ACONSELHAVEL
E CONTATAR O REVENDEDOR.

ACABAMENTO SUPERFICIES SUPERFICIES MADEIRA TEXTEIS
IMITACAO | ESTRATIFICADAS | LACADAS  |ENVERNIZADA|  PELES
- NUNCA UTILIZAR PRODUTOS p - -
ABRASIVOS: SAPONACEOS, AGUA COM SABAO (SABAO NEUTRO) O O O O O
LA DE ACO, SOLVENTES. AGUA COM DETERGENTE O O
-NAO MOLHAR. ~ i
INSTRUCOES ESPECIFICAS DO FABRICANTE O

CONSIGLI DI MONTAGGIO
1> STUDIARE BENE LE iISTRUZIONI DI MONTAGGIO.
2> PRENDERE CONOSCENZA DEI! PEZZI CHE COSTITUISCONO IL MOBILE.
3> RAGGRUPPARE E CONTROLLARE LA FERRAMENTA.
4 > MUNIRS! DEGL! UTENSIL! NECESSARI.

5 > PREPARARE UNA ZONA DI MONTAGGIO.
6 > PROCEDERE AL MONTAGGIO.

CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE :

1> SPOLVERATE ACCURATAMENLE.
2> USARE UN PANNO ASCIUTTO

A

NON FORZARE MAI GLI ASSEMBLAGGI
RISTRINGERE LE VITI DOPO UN PERIODO D'USO
CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO,

SE UN PEZZO VENISSE A MANCARE SAREBBE IL MIGLIORE
MEZZO DI COMUNICAZIONE CON IL RIVENDITORE

CARTA SUPERACIE |SUPERFICIE | LACCATE EGNO TESSILE
STRATIFICATE| LACCATE VERNICIATO CuoIo
- NON UTILIZZARE MAI PRODOTTI c 0O 0O O O 0O
ABRASIVI: POLVERE, QUA CON SAPONE (SAPONE NEUTRO)
LANA DI ACCIALO, SOLVENTI. ACQUA CON DETERSIVO SAN MARC O O
- NON BAGNARE.
MANUTENZIONE SPECIFICA PRODUTORE O
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If you have any questions, please contact our
customer care center, Our contact details are below:

@ 001-877-644-9366
M customerservice@aosom.com

Imported by Aosom LLC
27150 SW Kinsman Rd Wilsonville, OR 97070 USA

Made in Poland
If you have any questions, please contact our
customer care center, Our contact details are below:

@ 416-792-6088
M CUStomerserV|Ce@aosom.Ca

Imported by Aosom Canada Inc.
7270 Woodbine Avenue, Unit 307, Markham,
Ontario Canada L3R 4B9

Made in Poland

Sivous avez la moindre question, veuillez contacter
notre centre d'assistance ala clientéle,Nos
coordonnées sont les suivantes:

@ 416-792-6088
M customerservice@aosom.ca

Importé par Aosom Canada Inc.
7270 Woodbine Avenue, unité 307,
Markham, Ontario Canada L3R 4B9
Fabriqué en Pologne

If you have any questions, please contact our
customer care center, Our contact details are below:

@ 0044-800-240-4004
M enquiries@mhstar.co.uk

IMPORTER ADDRESS:
MH STAR UK LTD

Unit 27, Perivale Park,
Horsenden lane South
Perivale, UB6 7RH
Made in Poland

Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte m
an unser Kundendienstzentrum,Unsere
Kontaktdaten stehen unten:

& +49 40 87408465

M service@aosom.de

ADRESSE DES IMPORTEURE/Hersteller/REP:
MH Handel GmbH

Wendenstralle 309

D-20537 Hamburg

Germany

Hergestellt in Polen

In caso di dubbio, si prega di contattare il nostro
centro assistenza clienti,| nostri dettagli di contatto
sono di seguito:

@ 0039-0249471447
}‘.'4 clienti@aosom.it

IMPORTATO DA/Produttore/REP:
AOSOM ltaly srl

Centro Direzionale Milanofiori
Strada 1 Palazzo F1

20057 Assago (Ml)

P.1.: 08567220960

Fatto in Polonia

Sitiene alguna pregunta, comuniquese con
nuestro Centro de Atencién al Cliente,Nuestros
datos de contacto son los siguientes:

& 0034-931294512
M atencioncliente@aosom.es

IMPORTADOR/Fabricante/REP:
SPANISHAOSOM, S.L.

C/ROC GROS,N°15.08550, ELS HOSTALETS DE
BALENYA, SPAIN.

B66295775

Hecho en Polonia

Se tiver alguma duvida, por favor contacte o
nosso Centro de Atendimento ao Cliente,Os nossos
dados de contacto sédo os seguintes:

@ 0034-931294512
M info@aosom.pt.

IMPORTADOR/Fabricante/REP:
SPANISHAOSOM, S.L

C.ROC GROS N.15,08550. ELS HOSTALETS DE
BALENYA

Feito na Polonia

Sivous avez la moindre question, veuillez contacter notre centre d'assistance a la clientéle,Nos

coordonnées sont les suivantes:
@ 0033-1-84166106
M aosom@mhfrance.fr

Importé par/Fabricant/REP:
MH FRANCE

2 Rue Maurice Hartmann
92130 Issy Les Moulineaux
France

Fabriqué en Pologne
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ASSOCIATION  LIVRAISON DECHETERIE

Adresses sur quefairedemesdechets.fr
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